בעיה 6. בטבלא N עמודות ו- M שורות ( M < N ). חלק מהמשבצות מסומנות בכוכביות, כך שבכל עמודה יש כוכבית אחת לפחות. הוכח, שיש כוכבית כזאת, שבשורה שלה יש יותר כוכביות מאשר בעמודה שלה.
פתרון ראשון. נניח שהטענה לא נכונה. אז קיימת דומא נגדית ניקח את הדוגמא הנגדית הנמוכה ביותר (מספר שורות קטן ביותר), וננסה להגיע לסתירה. 

ברור שאפשר להחליף את הסדר של שורות או של עמודות – כל התכונות שאנחנו רוצים יישמרו. לכן אפשר להניח, ללא הגבלת הכלליות, ששורות מסוררות בסדר יורד (בשורה עליונה יש הכי הרבה כוכביות, ובכל שורה אחרת יש לא יותר כוכביות מאשר בשורה מעליה). אפשר להניח גם, בלי הגבלת הכלליות, שעמודות מסודרות בסגר יורד (בעמודה השמאלית ביותר יש הכי הרבה כוכביות, ובכל אמודה אחרת יש לא יותר כוכביות מאשר בעמודה משמאלה).
טענת עזר: בשורה מספר K יש לא יותר כוכביות מאשר בעמודה מספר K.

הוכחה: נניח ש בשורה מספר K יש יותר כוכביות מאשר בעמודה מספר K. היות ושורות ועמודות מסודרות בסדר יורד, בשורה שמספרה לכל היותר K יש פחות כוכביות מאשר בעמודה שמספרה לפחות K. לכן, לא יכול להיות שיש כוכבית בחיתוך של שורה שמספרה לכל היותר K ועמודה שמספרה לפחות K. מכאן נובע שכל הכוכביות בעמודות שמספרם לפחות K מוכלות בשורות שמספרם לפחות 1+K. לכן K<M (כי בכל עמודה יש כוכבית). 

בנוסף , מכאן ברור שאם נגזור מהטבלא שלנו מלבן ימני תחתון, שמכיל רק שורות החל מ 1+K ועמודות רק החל מ K אז: הוא גם יקיים את התאים: בכל עמודה יש כוכבית, לא תהיה כוכבית שבעמודה יש פחות כוכביות שבשורה שלה, וזה יהיה מלבן "נמוך ושמן" ולא "גבוה ורזה", כלומר זו תהיה טבלא חדשה, שהיא נמוכה יותר מטבלא שהייתה וגם היא דוגמא נגדית לבעיה, אבל הרי בחרנו דוגמא נגדית נמוכה ביותר, סתירה. הוכחנו את טענת עזר.
מטענת העזר נובע: בעמודה ראשונה יש מספר כוכביות לפחות כמו בשורה ראשונה, בעמודה שנייה יש מספר כוכביות לפחות כמו בשורה שנייה, ... , בעמודה מספר M יש מספר כוכביות לפחות כמו בשורה מספר M. 

נסכם את האי-שוויונות הללו ונקבל: ב- M עמודות ראשונות ביחד מספר הכוכביות הוא לפחות כמו מספר הכוכביות בכל M השורות, כלומר בכל הטבלא! אבל אנחנו יודעים שזה לא נכון: ב- M עמודות ראשונות ביחד יש פחות כוכביות מאשר בכל לטבלא, הרי גם בעמודות שמספרם גדול מ-M יש כוכביות. קיבלנו סתירה. מש"ל.
הערה: בעמוד הבא מופיע עוד פתרון, קצר יותר, של וואסילייב. אנחנו מביאים את שתי הפתרונות כדי להדגים שתי גישות שונות לפתרון הבעיה: קומבינטוריקה קלאסית וספירה כפולה. ספירה כפולה, באופן כללי, אומרת: ספור כמות מסוימת בשני דרכים. בשיטה זו אפשר להמציא פתרונות מאוד קצרים ויפים אפילו לבעיות קומבינטוריות מסובכות.
פתרון שני. נצייר שתי טבלאות חדשות, בגודל של טבלא מקורית. בטבלא ראשונה בכל משבצת בה יש כוכבית בטבלא מקורית, נכתוב K/1 כאשר K זה כמות הכוכביות באותה שורה של טבלא מקורית. שאר המשבצות יישארו ריקות, וסכום כל המספרים בטבלא זו יהיה שווה למספר שורות לכל היותר (הוא יכול להיות אפילו נמוך יותר, אם לא בכל שורה יש כוכבית).

בטבלא השנייה, נרשום בכל משבצת בה יש כוכבית בטבלא מקורית את M/1 כאשר M זה כמות הכוכביות באותה עמודה בטבלא המקורית. אז סכום כל המספרים שנרשמו בטבלא השנייה שווה למספר העמודות, כלומר גדול יותר מאשר בטבלא ראשונה. 

לכן יש משבצת בטבלא השנייה שמספר שרשום בה גדול ממספר שרשום במשבצת מתאימה בטבלא ראשונה. כלומר, עבור כוכבית מתאימה מספר הכוכביות בשורה שלה גדול יותר מאשר מספר הכוכביות בעמודה שלה.
